



话剧《炉火照天地》六安开演

星报讯(记者 张亚琴) 一群怀揣赤诚之心的钢铁人, 坚定投身科技攻关最前线, 自力更生、奋发有为……昨晚, 六安红剧场上演的安徽省首部工业题材话剧《炉火照天地》, 以马钢集团突破瓶颈实现特种钢和高速车轮国产化为主线讲述了主人公、特钢科研精英陈钢在新的历史时期, 遭遇和父辈相似的困难, 在思想上经历了从“为小家争气”到“为国家争光”的精神淬火, 实现了将硬度与韧性集于一身, 成长为一块真正的“特种钢”的故事。

此剧作为中共安徽省委宣传部、安徽省文化和旅游厅、安徽省文学艺术界联合会主办“新时代 新徽班新气象”安徽省精品剧目展演活动之一, 以三代钢铁人的奋斗故事, 塑造了新时代工人群像, 展现了马鞍山钢铁厂在新时代的企业风采, 讲述了中国钢铁工业在新时代迎来新的火红年代的蜕变。故事情节上突出表现了在国之重任与家庭担当的要求下, 在事业、爱情和家庭的取舍间, 千千万万钢铁人赤胆忠心、锐意进取的伟岸

形象, 描绘了一个老牌钢铁企业风雨兼程、荣辱沉浮的艰辛历程。

据介绍, 该剧的创作源于现实, 创作团队多次前往马钢采风, 体验生活, 同时也找到了大量的典型人物深入学习。在两个多小时的演出里, 鲜明的主题、鼓舞人心的剧情推进, 带领观众走进科技攻关一线, 感受着六十多年来马钢人矢志不渝的奋斗精神和奋进步伐。而表演中金句不断, 现场不时爆发出热烈的掌声。

安徽一名羽毛球教练不幸溺亡



星报讯(记者 江锐) 据知情人士透露, 安徽省队教练、前羽毛球国手于小渝近日在海南陵水游泳时意外溺水身亡, 年仅31岁。据好友透露, 他在今年10月份才刚刚结婚。

于小渝出生于1992年, 是安徽淮北市人, 他的父亲于炳龙也是一名羽毛球运动员, 曾担任安徽省羽毛球队总教练。于小渝儿时在其父亲于炳龙的引导下接触羽毛球, 进入北京队后, 与张楠、乔斌成为队友, 主攻项目是男子双打, 队友当时是张稳。于炳龙年轻时曾入选国家队, 后来于小渝同样敲开了国家队大门, 他和黄凯祥、何济霆等名将合作过男双, 和夏欢等参加过混

双比赛。于小渝的国手生涯, 最好成绩是2015年和夏欢搭档夺得新西兰羽毛球黄金大奖赛混双亚军。2017年全运会, 北京队在男子团体决赛3:2力克福建队, 首次夺得全运会该项目冠军, 于小渝为球队夺冠立下汗马功劳。他曾多次与奥运冠军林丹一起参加比赛, 林丹收获的首个全国团体锦标赛冠军就是与于小渝一起打的, 当时还获得了10万元奖金。

值得一提的是, 于炳龙的女儿于小雪和侄女于小含、于小夕都是羽毛球运动员, 在全国羽毛球界闯出名堂, 获得了“于家班”的美称。“于家班”运动业绩最高的是于小含, 她的女双排名曾进入世界前十。

后来, 于小渝感觉自己的发展空间并不是很大了, 因此选择了退役, 退役后他依然没有离开羽毛球的岗位, 回到了自己的家乡安徽, 担任重新组建后的安徽省羽毛球队教练。翻看于小渝的社交账号, 大多都是训练队员的视频。他最后一次公开露面是在上个月, 有球员晒出于小渝在训练场和队员一起训练。得知于小渝去世的噩耗后, 每一个队员都伤心不已。

私自圈建停车场, 设置地桩、地锁? 合肥城管: 取缔! 拆除!

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 汪亮) 为了自己方便私自设置地桩、地锁, 把公共资源变成“自留地”。近日, 合肥市瑶海区方庙街道城管中队对发现的私占公共资源违规圈建的“小停车场”予以取缔, 对私自安装的地桩、地锁现场予以拆除, 还路于民。

近段时间, 方庙街道城管中队接到群众多起投诉称, 银领时代小区沿街商铺前有非法私装的地锁, 擅自将公共区域进行围挡并设置停车位, 满足自己及客户使用。

“这个停车场我们在消费的时候会过来停车, 也不清楚是否合规。”一位经常在

这里消费的顾客停车的时候说道。执法人员随即在现场固定证据, 并通知相关责任人说明情况。“公共区域是为了方便群众通行, 个别人员将公共区域私自加装地锁、摆放锥桶, 圈地长期占用, 这都是不允许的。”方庙街道城管中队负责人说道。

“经调查, 你们未取得相关手续擅自设置停车场, 依据相关法律法规, 请立即给予改正。”在东二环银领时代小区某店门口, 方庙街道城管中队现场向其宣传相关政策, 要求门店负责人限期进行整改, 经过宣传沟通, 商户也表示充分理解。

合肥交警高架桥上救下小猫 网友点赞直呼“暖心”

星报讯(记者 唐朝 实习生 张家洛) 近日, 一网友在网络平台发帖称, 自己在合肥市宿松路高架桥上偶遇一只小猫, 自行解救未果后求助交警, 交警的回应让他和广大网友直呼“暖心”。

据了解, 事发当天, 网友“N+3”开车经过宿松路高架时, 看见一个黑色的“小东西”蜷缩在车道旁, 仔细一看发现是只小猫。该名网友称, 由于当时车已经开过无法掉头, 自己又开车绕了10多分钟, 打算重新上高架把小猫救下来。

当再次发现小猫的身影后, 网友将车靠边停下, 准备将其带下。没想到小猫一下钻进车底, 无奈之下, 该网友只好拨打了合肥交警热线。

合肥市公安局交警支队经开大队铁骑中队交警杨志回忆道, 自己原

本正在进行日常巡逻工作, 后方指挥中心传来消息称, 附近高架桥上有一只猫, 随即便骑着摩托赶往现场。到达现场后, 杨志发现, 小猫受到惊吓藏在车下不愿出来, 且当时车流较大, 小猫极易发生危险。为了不让小猫再乱跑, 交警在做好安全警示标志后, 一边示意车主将车往前慢慢挪动, 一边缓慢接近, 最终顺利将小猫带下了高架。

事后, 许多网友留言为热心网友和交警点赞。对此, 杨志表示选择救猫, 一方面是保护小生命, 怕猫在车流里被轧; 同时也是保护市民, 怕猫在高架上乱跑导致过往司机避让引发事故。“在路面巡逻, 不止一次碰到过类似的警情。”杨志说道, “毕竟是一条生命, 我们都会尽力救助。”

投放单车, 助力企业员工出行

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 邢挺) 日前, 在合肥高新区集成电路产业园区, 合肥赛默科思半导体材料有限公司的员工开车上班时欣喜地发现, 一排排共享单车整齐地排列在园区里。在企业职工们看来, 园区有了共享单车, 出行多了一项选择。

据了解, 集成电路产业园一期位于高新区长宁大道与长安路交口, 由于企业园区周边交通配套尚不成熟, 员工出行不便, 他们希望通过加入共享单车来提高企业员工的交通便利性。了解企业诉求后, 高新城管大队与青桔单车公司协调, 积极与企业对接, 结合员工出行需求, 在园区西门设置停车点, 前期投放了50余辆共享单车, 打通了服务职工的“最后一公里”。

该企业负责人表示: “共享单车的快速投放, 解决了园区员工的出行需求, 受到大家一致好评, 提高了员工对企业的认同感。同时, 也让企业广大职工感受到了共享的力量。”

高新城管大队相关负责人表示, 目前, 共享单车的管理目标指向了科学化、精细化、规范化运营。为了让共享单车“停得更好”“骑得更远”, 大队采取管理部门、企业主体、市民多元主体参与合作的治理方式, 寻找共建、共治、共享的平衡点。

下一步, 高新城管大队将继续以精细化管理为原则, 坚持问需于民、问计于民, 从企业员工和居民群众最关心最贴切的问题入手, 用心用情开展好服务工作, 助力高新区营商环境不断优化。

安徽省2023年诚信(优秀)示范展示单位

合肥正心教育咨询服务有限公司
法定代表人: 吴泽宁

枞阳县章良诚生态家庭农场
投资人: 章亮成

贵池区大农圩培虎家庭农场
经营者: 潘培虎

东至县胜利镇裕裕家庭农场
经营者: 叶培育

东至县占东家庭农场
投资人: 吴占东

繁昌區益发家庭农场
经营者: 潘礼宝

东至县宜兵家庭农场
经营者: 陈远道

芜湖县六郎镇沈显云家庭农场
经营者: 沈显云

肥东县先丰家庭农场
投资人: 包先峰

宿松县复兴镇润田家庭农场
经营者: 朱咸明

灵璧县志愿活动进社区精准服务暖人心

12月3日, 灵璧县委宣传部(文明办)精心组织开展了“12·5”国际志愿者日暨“红十益+”进社区主题活动, 把便民利民举措送到了家门口, 为辖区居民提供多样化、细致化的贴心服务。

在灵璧灵城镇西关社区, 灵璧县红十字志愿者根据社区居民实际情况, 针对单亲家庭、留守儿童、空巢老人、病残群众等困难群体, 通过集中服务与上门服务相结合, 开展了老年理发、身体健康检查、水电维修服务、法律宣传咨询、急救知识科普等“红十益+”多项爱心公益活动。现场气氛热烈, 居民络绎不绝, 志愿者热情洋溢。医务志愿者详细询问了居民们的

生活习惯及身体状况, 为居民测量血压、血糖、心电图, 并提供生活起居、康复理疗、常见病预防等健康咨询; 理发志愿者用一双巧手让一位位老人精神焕发, 脸上洋溢着满意的笑容; 居民损坏的热水器、电饭锅等家用电器, 经过维修志愿者的精心修理, 完好如初。

奉献社会, 关爱他人, 提升自己。灵璧县通过开展多种形式的志愿服务项目, 在为居民提供耐心周到热情服务的同时, 切实引导青年志愿者在志愿服务实践中经历考验、完善自身, 营造了“我为人人、人人为我”的良好社会风尚, 为文明社区、文明城市、文明社会建设凝聚青年志愿服务力量。 马建 王媛媛 杜宇